

星闻

深圳卫视跨年终点迎 Selina? 继深圳卫视跨年音乐季在发布会上公布 S.H.E 将出席年末“声震世界”的跨年演唱会之后, Selina 伤情却不容乐观, 能否亮相岁末舞台成谜。对此跨年音乐季的主办方回应称, Selina 的伤势已经有所好转, 华研音乐也保证如果 Selina 没有太大的问题, 一定会如约登上深圳跨年的舞台。
记者 吴笑文



中国移动, 5.5亿人的选择



WWW.10086.CN 客服热线 10086

广州网友欲起诉周立波

周立波:我担心他们的盘缠费



周立波近日在微博上的一些不当言论,引起轩然大波。前日,广州网友朱光兵称将周立波告上法庭,索赔精神损失费1元,并要求其向全国网友道歉。他用特快专递将起诉周立波的民事起诉书寄至上海市静安区人民法院。

朱光兵说:“当年,媒体爆出他与‘大哥’关栋天的恩怨后,我们义无反顾地支持他。‘一周立波秀’采用了许多网友的妙语,我们仍表示宽容。近日他的网络公厕论却让我感到无法再宽容。所以想通过走法律渠道来要求周立波道歉。”

对此,周立波昨日回应称:“让他们来告呀,法院又不是我开的,当然也不是他们开的。来呀,我就担心他们的盘缠,担心他们的律师费。”

王贝亲属表示对赔偿结果满意

11月29日下午,沉默多时的王贝家人首次接受了某电视媒体的采访。王贝的姨父刘先生表示,王贝的家人已接受了王贝的死亡是属于意外事件的事实,并透露对医院的赔偿感到满意。

刘先生透露,事情发生后,王家上下一直都处于悲痛中,而王贝妈妈因为做完整容手术需要恢复,所以从11月15日事情发生到现在一直都在休息恢复中,而非外界传言被院方控制,甚至是失踪。刘先生还承认了王贝的母亲是在其手术后第7天才知道女儿去世的消息。

买红妹:无法原谅孙楠出轨

对于前夫孙楠打官司争夺儿子抚养权一事,买红妹近日通过经纪人向电视媒体表示:“孩子一直跟着母亲生活已经习惯了!”据买红妹的好友透露,买红妹之所以不允许孙楠探望一双儿女,主要原因就是还不能原谅孙楠的出轨。孙楠因为打高尔夫认识了主持体育节目的潘蔚。去年3月,孙楠和买红妹离婚,6月的时候和潘蔚的恋情就被曝光了,当时买红妹仍然出来否认,为的就是低调处理这件事情,可后来孙楠和潘蔚都默认了这件事情,这给买红妹很大的打击。

周迅、陈坤 你们就招了吧

二人情侣装现身 亲密合照再度流出

11月30日晚,范晓萱与钮承泽导演同时在微博上发布了一组照片,根据照片显示,范晓萱与钮承泽来到北京,周迅与陈坤做东。照片上四人看着非常熟络,陈坤看到照片还回复:要拼酒。不过让人非常感兴趣的是,照片中周迅与陈坤都戴着黑色的小礼帽,非常的“情侣装”。

周迅、陈坤不止是红颜蓝颜!

2001年,二人因拍摄《巴尔扎克与小裁缝》相识,十年来,二人合作过无数次电视剧、电影。陈坤、周迅和赵薇三人是圈内知名的“好朋友”。



2010年,二人感情升温

2月,陈坤在北京举行演唱会,周迅捧着蛋糕出现,陈坤冲上去亲吻的一幕让人印象深刻。

8月7日,陈坤晒他与周迅参加施南生生日party的自拍照片。此照片也被陈坤妈妈转发于个人微博上。

中秋夜,陈坤在微博上传了与周迅的亲密合照,并隔空向赵薇打招呼:“小迅和我邀你举酒问月,把酒叙旧。”

8月8日,陈坤接受采访时被问:赵薇和周迅都是你的好朋友,你跟她们平时都怎么交流?陈坤说,跟赵薇大多探讨一些



工作上的事情。而周迅,他没有说谈什么,只说周迅是一个让人很安心的人。

9月,有传二人将合伙开公司。

10月25日,周迅被拍与陈坤及其儿子外出用餐。

12月1日,二人亲密照再度流出。



星报影迷团十名成员 今日抢先品鉴《赵氏孤儿》

星报讯(记者 吴笑文)《赵氏孤儿》汇聚了诸多明星,既有曾饰演老版《三国演义》里曹操的老戏骨鲍国安,又有“戏精”葛优、王学圻、张丰毅,还有偶像派青年演员黄晓明、范冰冰、海清,以及后起新秀赵文浩。强大的演员阵容勾起了观众对《赵氏孤儿》的好奇,在加上陈凯歌的号召力,今日下午星报影迷团

10名幸运的成员将在长江剧院提前免费观看《赵氏孤儿》。

通过星报影迷团自成立以来组织的多次免费、超低价观影活动,越来越多的读者开始关注本报的星报影迷团(QQ群 90930070)。本报12月奉上的首部电影,便是著名导演陈凯歌的新作《赵氏孤儿》。11月30日刚一公布报名时间,为了



能第一时间抢抢到票,很多热心的读者就开始不断地点击QQ群号申请加入。元老级成员“KIRA”则在第一时间报名,成为此次观影活动的首位参与者。报名时间刚过五分钟,便有8位读者先后报名抢到票,激烈程度可见一斑。经过报名时的信息核对,接到记者电话通知的读者,也纷纷表达了自己抢抢到票的喜悦。